



## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ CYPRUS MOTORSPORT FEDERATION

Οδός Αμφιπόλεως 21, 1687 Λευκωσία, Κτίριο Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής ΚΟΕ)  
Τηλ. Γραφείου: 22449688, Φαξ: 22449678, www.cmf.org.cy - contact@webcfm.com

03/04/2021

### **Εγκύκλιος 04 – 2021**

#### **A. ΕΘΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ**

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου διευκρινίζει προς όλους τους διαγωνιζόμενους αθλητές / οδηγούς / συνοδηγούς / οργανωτές, ότι όλοι οι αγώνες αυτοκινήτου οι οποίοι είναι υπό την αιγίδα της ΚΟΑ, διέπονται από συγκεκριμένους Διεθνείς και Εθνικούς Κανονισμούς, αναλόγως του τύπου του αγώνα.

Οι Διεθνείς κανονισμοί είναι διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα της Διεθνούς Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου (FIA/ΚΣΑ), και οι Εθνικοί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΚΟΑ.

Παρακαλούνται όλοι οι εμπλεκόμενοι με το άθλημα όπως μελετήσουν αυτούς τους κανονισμούς, όπως και τους Συμπληρωματικούς Κανονισμούς πριν από κάθε αγώνα.

Άγνοια οποιουδήποτε κανονισμού που διέπει τους αγώνες δεν θεωρείται σε καμία περίπτωση ελαφρυντικό, και η καλή γνώση των είναι απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή στους αγώνες από οποιοδήποτε πόστο.

#### **B. ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ**

Οποιοδήποτε πλήρωμα έχει εμπλακεί σε ατύχημα κατά τη διάρκεια των αγώνων της ΚΟΑ και το αυτοκίνητο έχει υποστεί ζημιά θα πρέπει να επικοινωνεί με την Τεχνική Επιτροπή της ΚΟΑ για σχετικό έλεγχο του αυτοκινήτου, **ΠΡΟΤΟΥ** επιδιορθώσει οτιδήποτε πάνω στο αυτοκίνητο.

Τυχών παράλειψη μπορεί να επιφέρει απαγόρευση της συμμετοχής του αυτοκινήτου σε επόμενο αγώνα.

#### **Γ. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ**

Παρατυπίες σε θέματα μηχανής, φρένα, κίνηση, παράνομες αναγνωριστικές κτλ οι οποίες δίνετε να επηρεάζουν θετικά την απόδοση του διαγωνιζόμενου αυτοκινήτου ή/και του πληρώματος, θα θεωρούνται και αντιαθλητική συμπεριφορά / ενέργεια από μέρους τους και προσπάθεια επίτευξης πλεονεκτήματος με δόλιο τρόπο. Πέραν από τον αποκλεισμό ή/και άλλων ποινών που τυχών να επιβληθούν στον αγώνα από τους Αγωνοδίκες, θα παραπέμπονται σε Πειθαρχική / Δικαστική Επιτροπή της ΚΟΑ για περαιτέρω ποινές.



Κυπριακή Ομοσπονδία Αυτοκινήτου

